
地域活動への参加意向

9-7-2　地域活動への参加意向（性・年齢階級別）

現在参加し
ている＋参
加したい

参加したい
とは思わな

い
わからない 無回答 N

現在参加し
ている＋参
加したい

参加したい
とは思わな

い
わからない 無回答 N

20歳代 66.1 13.4 20.5 0.0 112 56.5 18.8 24.6 0.0 69

30歳代 69.2 8.3 20.0 2.5 120 59.7 19.5 20.8 0.0 77

40歳代 75.2 6.8 16.5 1.5 133 61.6 12.8 25.6 0.0 86

50歳代 81.1 5.6 11.9 1.4 143 67.0 14.4 17.5 1.0 97

60歳代 66.7 17.2 16.2 0.0 99 69.0 15.0 15.0 1.0 100

70歳以上 41.9 43.2 9.5 5.4 74 62.2 20.3 12.2 5.4 74

資料：仙台市「男女共同参画社会に関する市民意識調査」（平成13年）

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」

女性 男性
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地域活動等への参加意向（女性）

現在参加している＋参加したい 参加したいとは思わない わからない 無回答

56.5 

59.7 

61.6 

67.0 

69.0 

62.2 

18.8 

19.5 

12.8 

14.4 

15.0 

20.3 

24.6 

20.8 

25.6 

17.5 

15.0 

12.2 

1.0 

1.0 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

地域活動等への参加意向（男性）

現在参加している＋参加したい 参加したいとは思わない わからない 無回答


